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PROPUESTA PARA LA CONSTRUCCION
DE CUATRO DEPOSITOS DE AGUA
EN EL
"VIVERO CENTRAL DE MANUT"

MEMORTIA

En el Vivero Central de Manut, existen en la actualidad 4 deposftos
de agua, construfdos con piedra caliza de pequefias Cimensiones y cemen=—
to mallorquin como aglomerante. A pesar del gran espesor de los nuros,

1'00 m., continuamente se abren grietas que, ademis de la pérdida de — -
agra, impiden se puedan cargar los depdsitos hesta su total capacidad -
por ser insuticiente la resistencia de los muros,que ya han cedido en =
upglde los depdsitos, el de mds cgpacidad haciéndolo completamente inser
vible. N

La puesta en cultivo de 2'00 Has. de superiicie @til de vivero en
el ltimo afio hace que las necegidades de agua, sobre todo en &pocas de
egtia je, sea considcrablemente mayor.

Se pueden considerar dos soluciones para egte acucimnte problems.

Una serfa la veperacidn de grietas y acondicionamiento de los depésitos
actwmles. Consideranos esta solucidén como improcedente ya que el tapona-
miento de grietas en una construccidn como la que 1n0s ocupa, de mampos—
teria de caliza aglomerada con cerento mallorguin de tan poca resisten— .
cia y escase impermeabilidad seria un trubgjo continuo y no se conseguis:
rig el resultado-apetecido. Ademds para lograr que los depbsitos pudie-
ran cargarse en su total capacidad seria necesario sustentar sus muros -
con contrafuertes adecuados y con fuerte cimentacibn., En el sitio en que
estén ubicados los depdsitos la tierra vegetal es muy profunda, quizés,
méds de 2 m.y, y Su consistencia y resisiencia mgcasas no aconsejan esta
solucidn, aparte de que la construccidén de estos contrafuertes seria —-
tan costosa como la construcciln & nuevos depdsitos.

Esta es la otra solucidén a que antes aludfamos. Aprovechando Uni-
camente el lugar ocupado por los antiguos depdésitos y su solera como fun
dacién -no como tsl solera—- construir en su interior depdsitos de hormi=-
gén armado, calculados sin tener en cuenta la resistencia de Jas paredes
de équellos y mecanicaemente independientes de los primitivos depdsitose

Las capacidades de carga tedrica y Gtil de los depésitos existentes
es lagque sigues -

Dep. ___  .Capacidad tedrice, Cepecidad dtil actual
1 6'75x16'90x2' 25 = 2564670 m3e 0'000 m3.
2 6'75x13'80x2'50 = 232'875 m3. 6'75x13'80x1'50 = 139'725 m3.
3 6'75x13'80x2'50 = 232'875 m3. 6175x13'80x1'50 = 139'725 m3.
3 6'75x10'60x2'61 = 189'6D7 m3 6'75x10'60x1'65 = 118057 mec,

T O'bal eesee 912'027 m3| 397'507 m3'

Le capacidad tedrica y @til de los nuevos depésitos que se proponen

serfas
Deposito



Depdsito Capacldad tedrica y dtil

6'15x16'60x2' 00 = 204'794 m3.
6'15x13'80x2225 = 190'957 m3e
6'15x13'80x2'25 = 190'957 m3.
6'15x10'30x2'40 = 152'766 m3,

Total oo wvvo 739'475 m30
inferior a la capacidad tedrice de log depbsitos existentes pero su=

perior en 341'968 m3. a la cgpecidad Gsll que ahora se dispone y sufi=
ciente para cubrir las necesidades aciucles de ague de riegoe

B -

caracteristicas y dimensionaniento

Pars evitar el gasto que sunone la destruceidn de los antiguos =
depdsitos y la inubiligacidn de &e 5'26 dreas de superficie @til del =
vivero, de excelente calidad, que serin neceseria para la congtruccidén
de los nuevos depdsitos en caso de conservar los antiguos infitiles, se
propone la condiruceidn de los nuevos depbsitos en el intrior de los =
hoy existentes, aprovochando suc soleras como fundacidn sobre la cual
ge construirdn las nuevas soleras de log depdsitos, que se calculan me-
cénicamente independientes de los primitivos, dejando entre sus paredes
una pequefia junta que permite pequefios movimientos sin originar esfue-
zoa de otra Indole distinta a los de la carga adecuada.

Sus dimengiones son las esgpecificadag anteriormente, siendo la an=-
chura interior de los depdsitos 6'15 para todos, las longitudes 16'60 m
13'60 me 13'80 mo y 1030 me y 128 profundidades 2'0Q0 mey 2'15 me 2'25
¥y 2'40 m. respectivamenie.

S us naredes serdn de hormigén armado y se celculardén como un muro
de contencidn, considerado como iorjado empotrado en un extremo, el fon
do, y iibre en el otro. sSegin 8sto, obtenerovs ¢l espesor de las paredes
mecdnicamente Util, anlicando la f(%mm.--a

o £ 1'5@. en la que,

e = espesor Gtil del Jorjado a wna distancia del torde superlioxr del for
jado isual a x metros - EL espesor dtil es la distencie entre la ca
-ras exterior del depdsito y el eje de las barras de extensidng se
exoresa en milfuetros. -

K = 1,00 Kgse. para el agzuae. Como se vé este egpesor varia con la profun=
didad de la seccién consideradaes Para facilitar la construccidn y@el
encoirado, el mismo tiempo gue aumentamos la resistencia, construi=-
remos 6l muro con espesor constante igusl al obtenido sustituyendo
en la férmula el valor de x onor el de la profundidad méxime del -
depdsi‘ﬁO.

Te armedura de hierro estaré consitulda por una serie de redondos
de extensidn verticeles, empotrados por su bage en el hormigén de ci=
mientos. Siendo los momentos negativos, se calocarén los hierros junto
a la cara del forjedo en contacto con el aguse

Tars obtener una busna distribucidn de los esfuerzos se afiaden =
wne, serie de hierros redondvs colocados perpendicularmente & 10s hige-
rros de extensidén y wuyo nlmero y didmetro pueden elegirse arbitrariame
mente. “stas barras deben colocarse debajo de los hierros de extensidn,
0 sea, entre estos hierros y la cara del forjado que toca el agus.

Vamos & calculer la seccidn de los hierros segin la férmulas

Kx3
W= 15'6 ——ep3
ac
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en la que Ky X y © tienen el significado antes indicado y w es la sec—-
cidén totel de las barras de extensidén en un elemento de 1 W. de ancho,
situado a x metros del borde superior del muro, seccién que se expresa
en milfmetros cuedrados.

Como se vé inmediatemente, la seccidén metdlice w es tanto més dé
bil cumnto mayor es el espesor @til, lo cuel permite encontrar la pro-
porocidn més econdmica entre el hormigén y el hierro,

Dada la poca altura del muro lo construiremos por un sélo forjado
continuo sin nervios en cade cara, lo que nos da para la base del mu-
ro, teniendo en cuente la méxima profundidad del dnico deposito que, &
efectos de cdlculo de resistoncias y dimeonsionamiento, shgtituye a los

o . —
res syxigkintese

o iy

6 & 1'5 1,000 x 2°40° & 195x31'46x3'718 = 1755 meme

: Para facilitar la construccidn, como deciemos antes, adoptaremos
como espesor Gtil del muro un espesor uniforme de 250 mm,

En la parte bajs del muro, la seccldn de las barras metdlicas por
metros lined de nuro debe ser, pov .'Lg 1enos,
1.000 ® 2840
W = 15'61 o 863 I’lm2«.
250

Pricticamente obtendrenos le seceldn w en le parte inferioxr del
mwo, colocando de 12'5 en 12'5 cms. un hierro redonde vertical de e
12 mm. de didmetro, lo que nos conducird a une seccidn metdlica de —
~005 mn2. en vez de 863 rm2, Teoricaienhe esta secceidn deberis ir dise
ninuyendo a medida que nos aproximaremvs al borde del muro. Para mayor
senclllez estos hierros se dispondran iasta la parfie superior del muro.

Como barras de distribuccién podrencs hierros de 4 milimetros de
didmetro, colocados horlzontalmente de 12'5 en 125 centimetros, tan-
gencislmante a los hierros verdticales de extensidn entre dstos y la =
cara interior del muroe

Le distancia entre el eje de las barras verticales y la cara moja
da del muro puede ser de 50 mme., 10 gue nos dard un buen revestimiento
@&l hisrro por el hormigdn.

Como el fondo de los nuevos depbsitos descansa en cimientos séli-
dos —golera de los primitivos depdsitos~ admitimos. no soporta esfuerzo
alghno, a no ser la comprensién de lacarge Ge aguRe Estard congtitui-
do por una cepe de hormigdn en mess de 20 cm. de espescls

El homigén e smplear en las partes armadas deberd satisfacer a =
las condiciones gerersles de estas obras, empleando dridos que satisfa
gan a la composicién granulométrica comprendida entre las curvas de ==
cribado D y & del reglemento alemén, con médulos de finure comprendida
entre 62 y 5'1, dosificacidn mfnima de 300 Kg/m3e. y relecidn ague/ce-
mente de Q'G5 aproxipmdamente,

El hormigén armado asegura une impermeabilidad absoluta en las =
_ obras que deban ester en contacto con el agua, pero bien entendido que
dicha propiedad se adquiere despuds de algin timpo de uso de la obra
0 depdsito en cuestidén, nues es precigo pea ello que los poros del mox
tero de cemento, gue en un principio dejan pasar cierte cantided de a=
gua, se cubran mediante ladeposicidn en elles de las sales de cal que
lleva el agua en disolucidne.

De todas meneras es buena precauccién enlucir las paredes de aqud
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llas obras gue han de contener lfguidos con una cape de cemento para

obtener enseguida y de un modo seguro su impermesbilidade En el mso =
que nos ocupa, en que esios depdsitos son de utilizacidn inmediata, =
mne vez terminados, pars ase urar su carga con las primeras lluvias,

haremos eta oneracidn como medida de precaucidn.

Bl mortero de cerento empleado pura este enlucido serd a base de
arena silicea perifectamente limpin, sin que el didmetro de sus granos
pase de un milimetro y medio. La arena y el cemento se mezcladn cuida=-
=dopamente en seco a razbén de 1,000 Kge de cemento por metro cfbico -
de arcena., La centidad de agun para el mmasado se determinard segin las
normes ya establecidag para el hormigén, nero teniendo en cuenta que =
sord necesaria una mayor centided de ague, ya que el mortero debersd -—
gufrie un elisado sin some terlo i gplgonadoe

Antes de dar comiengzo ui enlucido se tendra la precaucidn de lo=-
var con gran cantidad de gpua lesuperdicie de agudl a le que debe gd—
herirse y no gplicar a ella ol cemento sin que se halle bien embebida
la hunedad.

Despuds de terminada la pussata an otra del hormigén deberd entre=—
tenerse en su mase una cierta humedad durante unos quinde dfas pues su
desecacidén influird de manera muy degfavorovle en el fraguado, para lo

cual se tendrd durante ese tlermpe vien protegides del s0le

Parg lograr el empotrado de los mwes laterales en la fundacién
serd necescrio abrir, en l= solera prinitiva, uwna zanjes de 0'30 m. de
anchura por 030 me de profundidad gue se rellenarl de hormigdnede de
las misnas cavlcteristvicas que el wuiil.igzado para los mwos lateraies T
¥y cuyo hommigonado se realizerf al mismo icnpoe

Manoién serd necesario abrir en las peredes de memposteria que di
viden los cendsitos primitivos una faja de 0'3C me de enchurg en la =
parte de unién con lep paredes leterales, btal como se indica en el c¢ro
cuin adjunto, nara .ccer la nueva parved de hormigén armade celculada
nara toda la longitud de los twres dendsitos existentes sin solucaién de
=conitinuidad para no hener puntos ddoilcag por los cudes pudieran origl
~narge filtreciones o grietas. Por iguul motiveo las soleras de 108 ==
~nusvos denositogs se nrolongardn 0'20 m. en ol interior de los 2 muros
de separacidne. @1 desaglie ce un depdsito a obro se ¢stablecerd a los
dos lados de diche vered divisoria, anvoveciendo el momente de hormi
nar las paredes laterales, con lo cual se evita ¢l tener gne abrirlo
gﬁpresamenﬁe a todo 1o ancho del nurd de separacidn, de 1'25 m, de en=-

U8e

ILa entrada del agwe y su salida el exierior se conserverdn en la
nmigra situacidn actual.

CALCULO DE TAS UNIDADES DE OBRA
12,- Rozas en los muros y solera

191~ Rozas en la soleXlae

a) Perg los muros leterales
~La longitud total de =stos muwos es de 43'60 may

desglosados como sigue:

Depdaito nt 1. 16'90 m,
n " 2.

13'60 m,
it " 3e 13'80 m,
# " 4, 10160 m,

3 muros tranaversles a'%g Me
Longltud total <. Me
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Para lograr el empotrado de estos muros serd necesario realizar
en la solera una ruvza de 0'30 X 0'30 = 0'09 m2, de seccidn, a todo -
lo largo de estos muros, 0 sea: 2 x 0'09 x 58'85 = 10'593 m3.
b) Para los muxvs trensverseles extremos.

Bs necesario la roza de igual seccidn, 0'09 m2, en tode su =
longitud, que e@s de 6°'15 m,

Por btento serds 2 x 0'09 x 6'15 = 1'107 m2.

192e~ R Ozas en 1log muross.

a) Para los muwos lateraies,

E s preciso pasar el nuro lateral a través do los tres pu=-
ros tragverscles que dividen log dopdsitos, ftodos de 1'25 de espesore

Muro 1=2. Altura 2'10 me Vql 2x2'"10x 1'25 x 0'30 = 1'575 m3,.
]

Muro 2-3 W 2120 m. 2 x 2'20 % 1925 % 0'30 = 11650 m3.
Muro 34 Woo20130m, " = 2'% 2930 x 1'25 x 0'30 = 1'725 m3.

SUIE acocavse 49950 m3e
b) Para la golera

Bs necesaria we rogza de 0120 x 0'20 = 0'04 m2 en los tres
nuros trensversales gue dividen los depdoitcs. EL volumen de roza se-—
™t 3x 2x6'15x0'04 = 1'476 m3.

El volumen totel de rozas en nuros y solera de mamposteria de pie
dre calize y cemento mallorguin como sglomerente es, desglusado, COmMO=
sigues

1.1e~ R o@&as en la solera _
&) Para 108 muios laterales cecsvsnsssscee 101593 n3e
b) Pare log nuros trangversales exirenos.. 17107 m3e

1s 2+~ Rozas en los murcs
a) Pare 1os muros lateroles scsssesssssss 4"950 m30
b) Para lo S0leXa@ ceccescsscsccvesscassoae 1%476 mie

Volumen $otal de roza .. 18'126 m3,
2¢= Hornmigbne=

2¢1e~ Hormighn en mase.

a) Soleras,

Depbsito nf 15 0'20 x #6515 z(16'6040'20) = 20'664 m3.
Deposito ne 25 0'20 x 6'15 x 13'80-1-0'40; = 17'466 m3.
Depdsito ne 33 0°20 x 6'15 x(13'80+0'40 = 17466 m3,
Depcsito ne 4: 0'20 x 6*15 x(10°30 +0'80) = 12'915 m3.

Volumen total del hormigdn en 1888 sesees 68'511 m3e

2¢2e= Hormigén armado.-

21204270
a) Muros leterales: £ x 0'30 x 58'85 x'(-—-—a--—)n 86'509

b )Muros transversales:

Muro A. 0'30 x 6'15 x 2'20 = 4'0
= 4'9

gm:s.
Muro Al 0'30 x 6'15 x 2'T0 ‘

2
8
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El wlumen totel de hormigdén armedo serd desglosedo, como sigues

a; Muros 1a3erales ssceceassee 867509 m3,
b) Muros transversales essecee _9'040 mie

Volumen Total eesssse 95'549 mn3e
3o= Hierros
36 1e= Barras de extensidén

Tanto en los muros latereles como en los transversales se co
locardén verticaluente 8 redondos de 12 mm, de didmetro por metro lfneal
de muro, uno cada 12'5 cmey lo que nos conduce a una seccidén metdlica =
de 905 mm2, por metxo lineal de muro. HEestos redondos irédn empotrados en
la solera, para lo cual, previcmente se ha hecho una roza de 30 cm, de
ancho por 30 cm. de profundidad. Para mayor sencillez se dispondrdn has
ta la parte superior del muro, #)

2'2042'70

Conglderande waa longltud media de os hiorrogs

= 2"4-5 e

y sabiendo que van colocados cada 12'5 cm. en una longitud total de muro
de 2'& 58'85 4+ 2 x 6'15 = 130'0 m, la longitud total de redondos del =

12 serss

130 x 2'45 = 1040 x 3'45 = 25'48 m.1,

0125
y cono el peso por metro lineal de redondos de 12 mm, de didmetro es =
0'881 Kge, €l peso del hierro necesario por esite concepto serd:

25'48 x 0'881 = 29245 Tm,

como la pérdida de rucorites es elevada debido a las escasas longi-
tudes a que hay que cortar log wedondos =2'45 me por término medio- eda
cdlculamos aproximadsmente una pérdida del 6%, es decir de 135 Kgse. que
sumados a los anteriores arroja un total de 2,380 Kg. de redondos del =
12 paras las barrasg de extension.

36 2¢= Hierrog de Distribuceidne

Serdn ryoedondocs de 4 mme. de difmetro. colocados horizontal=
mente de 12'5 en 12'5 cm., y tangenciclrente a los redondos verticales
de extensidn, entre éstos y la cara interior del muroa.

Como la longitud medie de las barras de extensidén es de 2'45 m.,
harén falta 19 hierros horizontales en cade muro, 1o gue da una longi-
tud total de 19 x 58'85 x 2 + 19 x 6'15 x 2 = 22363'3 4 233'7 = 2470 ¢
que a 0'098 Kg/m. lineal de redondo suponer un peso total de 0'242 Tme

S uponiendo que en este caso la pérdida por recortes asciende al -
7%, resultan desperdiciados uncs 17 Kge que sumados a los anteriores =
gog dandun total de 0'259 Tm. de redondos del 4 pera los hierros de dig
ribucidn.

El peso de hierro por metro cibico de hormigdn se hal;aré dividien
do el peso totel del hierro por el volumen® total de hormigén armadoe

El peso del hierro est
Barras de extensidn sesessesscee 2380 Kgo
Redondos de distribucidneccccees _2 o

El volumen totel de hoxrmigdén armado es 95'549 m3a



2639
Peso de hierro por m.c, = = 28 Kg
T 95'549 i
4.~ Encofrados
&) Muros laterales
Depdsito nf 13 2 x 200 x 16'60 = 66'40 m2,
Depduito ng 28 2 x 215 x 1380 = 59'34 m2,
Depdsgito ne 33 2 x 2'25 x 13'80 = 62910 m2.
Depdsito ne 48 2 x 2'40 x 10'30 = 49'44 m2,

SN cee 237'28 m2e

b) Mwros transversales

Deposito net 18 025 x 1'90 = 11'87 m2.
Depdsito nit 43 6G'25 x 2'40 = 15'00 m2.

suna, 2687 m2.
La superficie tebrice Hotal de ercolyrade es, deglosado

a; nmuros laterales cecscscsce 237.28 mnee
b) Muros Lransversales ecessse 26'87 m2,

SUWNE secoe 264-'15 m20

La superiicie prdctica de encofrado se obtiene multiplicando la
superficie total tedrica de encofrado por un coeficiente que, dada =
=la geometrfa de la obra es como mfnimo 1°'5,

Tenemos por tanto, la superficie prdctica de encofrado
S o 264'15 x 195 = 396'25 m2, |
El material a utilizar para el encoiirado serd madera de pino de
bucna ca.idad en tablag de 10'5 x 2'5 que es la escuwadria normsl para

aste clese de trabajos, trabados con largueros de 5 ome de ancho ca=
da 1'20 m, de digtencia y tornapuntas.

Le unidn de unos elementos & otros @ efcetim por medio de clavos
en la direccidn de la fibre estardn alejados del extremo por 1o menos
aiez veces el difdmetro y cinco veces en sentido transversal.

5= E nlucidos

8) Muros laterales.

Deposito n2 1: 2 x 2'00 x 16'60 = 64'40 m2,
Depbgito ne 21 2 x 2'15 x 13'80 = 59'34 m2,.
Deposito nf 33 2 x 2'25 x 13'80 = 06210 m2.
Deposito ng 48 2 x 2'40 x 10'30 = _49'44 m2,

SuE eese 237'28 m2e
b) Muros transversales

Deposito nk 1 6'15 x 1'90 = 11'69 m2,
Deposito ne 41 6'15 x 2'40 =14'76 m2,

SUME sese 26.45 m2e
La superficie totel a enlucir es, desglosada comomalguet



Muros laterales sse.ses 237'28 m2,
Muros transversales sse 26145 m2,

Superficle total .. 263'73 m2,

5

EL mortero pere enluck estard dosificado
0'85 m.c. de avena aillcea perfecitamentie

metro de sus granos pase de 1'5 mme. ¥ 600 Ko
metro cfibico de mortero.

PRECTOS UNITARIOS

de la siguiente maneras

limpia sin que el did-
de cemento portland por

- Los salarios base nomeales en la zona en que egbd enclavado el
monte objeto de esta propuesta, debido a su alejamienio de la pobla-

cién son los gque se indican a continumcidng

"-..06.“. ° o L] < < L] e o [ 9 L] -] :’)GO'C‘O Ptat}'
Qfdcial albafiil de 28: o o o 250'00 "
Oijcigl albafill de 18, « - « 300'00 "
Oliclal carpintero de 18 o « 300°00 i
Of'icial carpintero de 28 o . 250'00 "
Oficial ferralliste de 28, o 250'00 "
Qlicial fervallista de 18 300'00 "

le= Romas en los nuros y solera.

30 ha de haceir con pico la mayor parte del trabajo exceven=

do en roca ca:iza aglorerada con cemenio mallorguin,

Por metro cibico serdén neccsarias 4 horas de trabajo de dos

peones, uno para picar y oltro para vebtirar
trefdo.
4
son 2 x a X 200700 = 200'00 ptiase

2e= Coste ddZ hormigdn on masa por metroc cfihicoe

7 polear el material ex-

Salarios Material TOTAL
Grave 1 m.c. con pérdidas a pie de chrm 180%00
Arenat 0'85 m.c. a pie de cbra 97950
Cerento portland: 300 Kgse. en almacen
Inca a 1'28 ptas/Kg. 384400
Trangporte 300 Kge cemento & 17 Kme = :
carga y descarga. 25'50 687'00
Manc de obra
2 peones, 2 horas 10000
1 Ofc. albsfiil 18, 2 horos 7500
1 Ofce albafiil 28, 2 horas 62450 237'50
iuma XN 2}7 *50 687 'jQ:o 224 ' 5Q
Qoste del metro cdbico de Hormigén armade
gelarios Matexrial TOTAL
Grave 0'80 mce. con pérdidas & pie de =
obras 3 144100
Arenag 0'30 mo., & pie de obra 35'60
Cemento portlands 300 Kge & 1'28 pts/
« en almacen Inca. 384100
Trangporte 300 Kge portland a 17 Kme
Carge y descarga. 25'50




(Continuacidn) P
Jalarios Material TOTAL

Hierro: 28 Kge @ 10'50 pths 2940
Alembre Ge ligar: 015 kg./§g15~ Gl
pas/Kae 2125
Transporte 28 Kge hierro a 17 Km.
carge y descarga 2'40 88775

Mano de ouvra de uolocacidn hierro
2 horag de oricia B.lerraLte  75%00
2 noras oficial ferralliste 28 062150
Mano de obra de clavoracidn y puey :
$0 en 0brae

4 horas oficial albafiil 18, 15000

4 Horas oficial albaiiil 28, 125100

4 horas 2 peones. 20000 61250
SUNA essssssee 01250 88775 1,500'25

Gogte del encoirado por metro cuadrado

Salarios Haterial LOTAL

Madaﬂa roceaar*u, Q'025 m3e 8 ==

275000 pr/‘[ﬁ\.-o 6875 68'75
Mano de cbras ;
construccidns
0'S horas de oficial carpinterc 18
0'5 horag de oficial carpiniero 28
Axmedo, desmncofrade y limpiezs
0!'S horag de oficisl carpinterd 18
0'5 horas de oficial carpintero 28 1) - 68'50

S, cessse 68380 68375 13755

c: \.‘1 Co
1\l

7
'6"
)
5

\..'1 161

Sosta del metro céibico de moritero de cemeniOe

Salarios Material TOTAL

0'85 m3. de arena silicea pussta en

obrae 97150
600 Kge de cenanto poriland a 1'28=

pts/Kge 768100
Trensporse 600 Kge portiand a 17 Km.

carga y descarga. 51100 916'50
Meno de obra

ras de oficial albofiil 28 62450
2 horas de pedn, . 50'00 112'50

Suma evsensee 1!2'50 vgl6'52 1-022'00

Coste del enducido de oemento por metxro cuadrad0e=
“Salarios Materiad TOTAL
W

0'050 m3. de moxrtero de cemento
Mano de obra

ora dec oricial de 18, 3750
1 hora, 2 poones 5000 87'50

SUmA seee. 87950 5145  138'95




PRESUPULSTO GIATERAL

ConceptGa Selerios Material TOTAL
le=~ Rozas en solera y muros
Jormeles 18'126 x 20000 30625120 30625120
2~ Hormisonado '
2010 Ho?ﬁigonadn en masa
Jornales 68'511 x 237'50 16271136 : Sl
Meteriales 637511 x 687100 47101831 63437267
2¢2¢~ Hormiyén armando
Jornaleg: 95'549 xH12'8Q 58052376 o
latericless 959549 x 88775 84682363 143634739
4o~ Bncofrados
Jornales: 39625 x 68180 &19262°00
Materialess 386'25 x 6875 2724219 54,504'19
5 Enlucidos
Jorndles 263773 x37'50 23.076137
Materiales 263%73 x 51'45 13456891 36.645'28

Totales de Ejecucidn Material eceses 128,758'69 172,736'04 301649473

?g B/EOTJI. parea im].)rev:!bs'tos Y207 0000000000800 00R0DEA T 3.014"95
4152% g/Saleriog para Seguro de Accldentes secessess 5819'89
Direccién 6% 5/200.000’00 ©eco00cc000e00Gl0acRD0B008 12.000.00
DirGCCidn 4'5‘}5 S/'i01.494'73 0600308000009 0302000003389 40567.26

TB. 14"'b 3‘}; 3/3010494'73 99 8900009090000 06000000%000004e 2!044'%
Total G'Qnaral, Pesetas esesass 335.941'67

FEerarsEmomszraacs Tossemse TS EmnEEESRs

Asciende este Presupuesto a le expresede centided de TRESCIENTAS
TREINTA Y CINCO MIL NOVECIENTAS CUARENTA Y UNA pesetas con SESENTA Y
SIETE céntimos,

Por tode lo anteriormente expuegltoy, juzgamosg conveniente la ele=-
vaclidn de la pregente Propuesta a la Superioridad para su resolucidn.

Palna de Mallorca, 20 de Octubre de 1.964
EL INGINIEZRO DE SECCION

e

FdRes Fe Robredo
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